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Премијер Цветковић разговарао са председником Извршног већа Војводине Пајтићем о
децентрализацији у складу са уставом Србије 

Нови Сад –– Републички премијер Мирко Цветковић боравио је јуче у Новом Саду, где је
са председником Извршног већа АП Војводине Бојаном Пајтићем и његовим
сарадницима разговарао о доношењу новог закона о преносу надлежности на АПВ, у
складу са недавно донетим Статутом АПВ у покрајинском парламенту, а који ће бити
проглашен тек након што га одобри Народна скупштина Србије.
– Без обзира на тренутне односе политичких снага, наша је интенција да оно што буде
био продукт овог нашег рада буде прихваћено од што ширег круга странака, не само
оних које су сада на власти. Све ово што радимо у контексту је децентрализације
дефинисане Уставом и уз очување државног јединства Србије. То је значајно
напоменути, јер, не само у Војводини, већ и Србији у целини, известан део јавности
сматра да се, након многих сецесија у скоријој прошлости, и овде крије тако нешто. Зато
желим да нагласим да је овим променама, с једне стране, очувано државно јединство, а
истовремено обезбеђено уважавање свих специфичности на подручју Покрајине, због
којих ћемо се потрудити да пренесемо надлежности свуда где је то могуће –указао је
Цветковић.
Председник Владе Србије је нагласио у синоћњем обраћању новинарима, након
завршених разговора, да је прецизно договорен даљи оперативни рад, а циљ је да се
цео посао заврши, уколико је то могуће, упоредо са припремом републичког буџета за
наредну годину, тако да би се промене одразиле и на садржај самих буџетских
докумената.
Председник Извршног већа Бојан Пајтић је нагласио да су се представници републичке и
покрајинске власти договорили да закон о надлежностима АПВ буде донет на истој
седници републичког парламента на којој ће бити усвојен и статут Војводине. 
Пајтић је подсетио на новине и бољитак који нови статут доноси грађанима АП
Војводине, али и Републике Србије у целини, али је нагласио да је све то неприменљиво
без закона о преносу републичких надлежности на покрајинске органе.
– Ја сам уверен да ће велика већина посланика Скупштине Србије уз статут подржати и
закон који припремамо. Зато је неопходно да и обиман посао на припреми закона који је
пред нама, а којим ће се усагласити прописи у укупно 26 области, што успешније
обавимо. Верујем да ћемо нови закон припремити у наредних месец дана и да ће до
краја године ови значајни акти за децентрализацију Србије, а посебно за даљи развој
АП Војводине, добити „зелено светло” у републичком парламенту.
Политика, 
28.10.2008.
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